Ответы на тестовые задания по технологии

6-7 класс

1. некорректно держит пальцы левой руки.
2. 5
3. больше всего железа содержится в говяжьей печени.
4. витамин С (аскорбиновая кислота).
5. 3
6. в
7. на 5 спицах.
8. г; д.
9. 1 - Г, 2 Б, 3 А, 4 Д, 5 ; В.
10. 1-д; 2-г; 3-в; 4- а; 5- б; 6- е.
11. 1-колба; 2-лезвие; 3-острие; 4-лыска; 5-длинный желобок; 6-ушко; 7-короткий желобок.
12. сырьем для производства искусственных волокон является древесная порода ели, сосны, пихты, бука.
13. а.
14. а.
15. а - коническое расширение, б - параллельное расширение.
16. 1-в; 2-г; 3-б; 4-а.
17. 1-А, 2-Д, 3-Б, 4-В, 5-Г
18. поначалу большие детали, потом маленькие.
19. стачной, затратной, настрочной, запошивочный, двойной, встык и т.д.
20. прямые, отложные, обтачные, стойки, типа хомутика, цельнокроеные с подбортами либо полочками лифа, с отрезными стойками.
21. 2, 3, 6
22. 5, 6, 7
23. 1-а, 2-б.
24. 3, 4
25. 3

 

 



Задания

теоретического тура олимпиады школьников по технологии 2011

6-7 класс

Кулинария
	1. Какую ошибку делает хозяйка при нарезании овощей?
Ответ: __________________________________ ________________________________________

 
	



2. Отметьте знаком + верный ответ:
Молочную кашу на 3-4 порции идеальнее всего готовить
1 -[ ] - на наибольшей горелке на сильном огне
2 -[ ] - на наибольшей горелке на медленном огне
3 -[ ] - на средней горелке на среднем огне
4 -[ ] - на самой малеханькой горелке на сильном огне
5 -[ ] - на самой малеханькой горелке на медленном огне

3. Обусловьте, какой из перечисленных товаров является лучшим источником железа: говядина, курица, печень говяжья, макароны, орешки, яблоки, сосиски либо семечки тыквы.
Ответ: больше всего железа содержится в _________________________________

4. Симптомы недостатка этого витамина последующие: кровоточивость десен, неспешное заживление ран, ссадин, царапин, неизменное присутствие синяков, слабенький иммунитет, сонливость.
Ответ: ___________________________________________________________

5. Отметьте знаком «+» правильные ответы.
Чтоб каша не пригорела, ее следует готовить:
1 - [ ] в микроволновой печи;
2 - [ ] в духовом шкафу;
3 - [ ] в кастрюле с толстым дном;
4 - [ ] в кастрюле с узким дном.

6. Для наибольшего сохранения в овощах витамина С при термический обработке их следует:
а) поджарить;
б) запекать;
в) варить в воде;
г) варить на пару;
д) варить в кожице.

Рукоделие

 

7. Воткните пропущенное слово.
Вязание носка чулочной вязкой производится на ____________________ спицах

 

8. Главным инвентарем при выполнении вышивки свободной гладью является:
а) крючок;
б) челночок;
в) вязальные спицы;
г) пяльцы;
д) игла.

Машиноведение

9. Установите соответствие:

	1
	Шарнирное соединение стержня с недвижной опорой
	А
	


	2
	Вал в подшипнике скольжения
	Б
	


	3
	Свободное соединение детали с валом
	В
	


	4
	Соединение детали с валом подвижное без вращения
	Г
	


	5
	Соединение детали с валом недвижное
	Д
	



Ответ: 1 - …., 2 – ….., 3 – ……, 4 – ……, 5 - ……

 

10. Укажите, в какой последовательности нужно проводить операции при подготовке машины к работе:
а) подсунуть ткань под лапку;
б) проколоть ткань иглой:
в) привести машину в рабочее положение;
г) заправить верхнюю нить;
д) заправить нижнюю нить;
е) опустить лапку.

11. Назовите конструктивные элементы машинной иглы, отмеченные цифрами на рисунке:


1.____________________________
2.____________________________
3.____________________________
4.____________________________
5.____________________________
6.____________________________
7.____________________________

Материаловедение

12. Напишите, что является сырьем для производства искусственных волокон.
Ответ: ________________________________________________________________
______________________________________________________________________.

 

13. Изберите верный ответ.
Волокно хлопчатника бывает:
а) белоснежным;
б) розовым;
в) голубым;
г) красноватым.

 

14. Изберите верный ответ.
Изберите верный ответ.
Долевая нить идет повдоль кромки:
а) да;
б) нет.

 

Конструирование и моделирование

15. При моделировании большой формы употребляются два приема расширения. Как они именуются?


Ответ: а - __________________________________________________________
б- ___________________________________________________________

 

16. Установите соответствие меж условными обозначениями мерок в левой части таблицы и их наименованиями в правой части

	Условное обозначение мерки
	Заглавие мерки

	1
	Сб
	а
	полуобхват талии

	2
	Шс
	б
	полуобхват груди 2-ой

	3
	СгII
	в
	полуобхват бедер

	4
	Ст
	г
	ширина спины


Ответ: 1-……; 2-……; 3-……; 4-…….

17. Установите соответствие меж рисунками фартуков и их выкройками.

 

	

	

	

	

	


	1
	2
	3
	4
	5

	

	

	

	

	


	А
	Б
	В
	Г
	Д


Ответ: 1-……, 2-……, 3-……, 4-……, 5-…….

Разработка 
18. В какой очередности раскладываются детали выкройки швейного изделия на ткани?
Ответ: ________________________________________________________________.

19. Перечислите виды соединительных швов (более 4).
Ответ: ________________________________________________________________
______________________________________________________________________

 

20. Перечислите виды воротников (более 3-х).
Ответ: _________________________________________________________________
_______________________________________________________________________
_______________________________________________________________________

 

Электротехника

21. Отметьте знаком + все правильные ответы:
Помогает сберечь электроэнергию:
1 -[ ]- изготовление еды в кастрюле без крышки
2 -[ ] - изготовление еды в кастрюле с крышкой
3 -[ ] - люминесцентная лампа
4 -[ ] - лампа накаливания
5 -[ ] - двухтарифный счетчик электроэнергии
6 -[ ] - местное освещение

Техника безопасности

22. Отметьте знаком + все правильные ответы:
При появлении пожара нужно
1 -[ ] - изолировать пылающий объект от кислорода воздуха
2 -[ ] - предупредить воздействие тепла на примыкающие объекты
3 -[ ] - понизить температуру пылающего объекта
4 -[ ] - убрать причину появления огня
5 -[ ] - оповестить пожарную команду (службу МЧС) по тел. 0-1
6 -[ ] - покинуть пылающее помещение, помогая тем, кто не в состоянии сделать это без помощи других
7 -[ ] - поставить в известность взрослых о появлении пожара
8 -[ ] - взять огнетушитель и затушить пожар

Проф самоопределение

23. Какой профессии соответствует последующая деятельность?

	1
	художник-модельер
	а
	создание моделей одежки определенного стиля

	2
	стилист
	б
	создание моделей одежки определенного стиля, формирование художественной среды в целом, предлагая огромное количество сопутствующих предметов – девайсы, духи и косметику, мебель и интерьер в гармоническом сочетании.


Ответ: 1- ….., 2- …….

Экономика

24. Отметьте знаком + верный ответ:
На расширении рынка сбыта продукции сказываются такие причины производства, как:
1 -[ ] - улучшение организации производства;
2 -[ ] - увеличение уровня автоматизации;
3 -[ ] - улучшение свойства продукции;
4 -[ ] - уменьшение цены;
5 -[ ] - увеличение квалификации работников.

Уход за растениями

25. Отметьте знаком + верный ответ:
После пересаживания комнатное растение следует поставить
1 -[ ] - на подоконник на колоритное солнце
2 -[ ] - на пол в прохладном и мокроватом помещении
3 -[ ] - в теплое немного затененное место
4 -[ ] - на балкон на колоритное солнце

 

